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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗΣ 

 

PRIVATE VOLKSSCHULE DER REPUBLIK GRIECHENLAND IN NÜRNBERG 

TEILHAUPTSSCHULE II 
 

Striegauer Str. 01 - 90473 Nürnberg, Deutschland 

 

Telefon: 0911/8179171, 9839789, Fax: 0911/8179172 

Email: schulleitung-gr.schule@outlook.de 

 

 

Νυρεμβέργη, 10.11.2022 

 

1η επιστολή προς γονείς 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

με αυτή την πρώτη επιστολή θέλουμε να σας υποδεχθούμε στη νέα σχολική χρονιά 

2022/2023 και να σας δώσουμε μερικές χρήσιμες πληροφορίες. 

 

1. Διοίκηση-Εκπαιδευτικοί  

Η διεύθυνση του σχολείου μας βρίσκεται στα χέρια των  

κ. Κουρτίδη Ευάγγελο (Αν. Διευθυντής) και  

κ. Νικηφορίδη Γρηγόρη (Αν. Υποδιευθυντής).  

Στη γραμματεία εργάζεται η κ. Μαργαρίτη Ελένη. 

Στο Γυμνάσιό μας έχουμε 141 εγγεγραμμένους μαθητές σε 7 τμήματα  

(7a, 7m, 8a, 8m, 9a, 9m, 10m) που διδάσκονται από 17 εκπαιδευτικούς. 

 

2. Μορφωτικός στόχος 

Το σχολείο, σε αυτή τη βαθμίδα, μεταδίδει τις βασικές γενικές γνώσεις που σχετίζονται με 

την αντικειμενική πραγματικότητα και αντιστοιχούν στην επιστημονική αλήθεια.   

Επίσης, εμείς ως σχολείο, δίνουμε μεγάλη έμφαση στην πολιτισμική μας κληρονομιά, στην 

κληρονομιά της χώρας υποδοχής, στην καλλιτεχνική καλλιέργεια και -κατ επέκταση- στην 

καλλιτεχνική έκφραση των μαθητών, πιστεύοντας στην Τέχνη διότι είναι αυτή που  
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συμβάλλει καίρια στην αναμόρφωση της σκέψης και στον εμπλουτισμό του 

συναισθηματικού κόσμου του ανθρώπου, ιδιαίτερα του εφήβου. 

Με τα παραπάνω αναπτύσσεται η κριτική στάση απέναντι στην πραγματικότητα και 

παράλληλα δομούνται οι απαραίτητες κοινωνικές και προσωπικές δεξιότητες.  

Η διδασκαλία των μαθημάτων σε δύο γλώσσες, αποτελεί ξεχωριστό γνώρισμα και 

πλεονέκτημα του τύπου των σχολείων στα οποία συγκαταλέγεται και το δικό μας.  

Για να επιτευχθούν όλα τα παραπάνω στον μέγιστο δυνατό βαθμό, απαιτούνται σαφή όρια, 

δεσμευτικοί κανόνες και κοινές αξίες στο πλαίσιο μιας ατμόσφαιρας αμοιβαίας 

εμπιστοσύνης.  

 

3. Ωράριο γραφείου εκπαιδευτικών 

Χρησιμοποιήστε τις ώρες γραφείου για την επαφή με τους καθηγητές. Ρωτήστε την 

Διεύθυνση για το ποιες είναι αυτές. Μόνο σε στενή και συνεχόμενη συνεργασία με τους 

γονείς μπορούμε εμείς οι δάσκαλοι να υποστηρίξουμε το παιδί σας βέλτιστα και συχνά να 

εξαλείψουμε, δυσκολίες εκ των προτέρων. 

 

4. Ολοήμερο 

Στο σχολείο μας λειτουργεί ο θεσμός του ολοήμερου. 

Υπεύθυνος φορέας είναι Σύλλογος Γονέων Ολοήμερου. 

Vorstandsvorsitzender: Δρ. Μπαλαούρας Παναγιώτης,  

Email: zenobit_@web.de 

 

5. Σύμβουλος σχολικής ζωής 

Ο εκπαιδευτικός κ. Τσίκας Κωνσταντίνος είναι ο υπεύθυνος Σύμβουλος Σχολικής Ζωής. 

Είναι ο συνδετικός κρίκος μεταξύ μαθητή και γονέα/κηδεμόνα σε θέματα σχολικής 

συμπεριφοράς. 

Email: ktzikas10@yahoo.gr 
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6. Σχολικός ψυχολόγος 

Αρμόδιος σχολικός ψυχολόγος από το δήμο της Νυρεμβέργης για το σχολείο με τον οποίο 

συνεργαζόμαστε, είναι ο κύριος Jakob Walz. Ενημερωθείτε από τη Διεύθυνση για τα 

στοιχεία επικοινωνίας του κυρίου Walz. 

 

7. Επαγγελματικός Προσανατολισμός 

Η κ. Γάκη Κωνσταντίνα είναι η αρμόδια εκπαιδευτικός στην οποία μπορείτε να 

απευθυνθείτε για θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού.  

 

8. Συμβούλιο γονέων και εκπρόσωπος γονέων τμήματος 

Στο εννεαμελές Συμβούλιο των Γονέων προεδρεύει η κυρία Γεωργία Βασιλειάδου.   

 

9. Διαδίκτυο 

Η καινούργια ιστοσελίδα του Γυμνασίου μας βρίσκεται ακόμη σε επεξεργασία. Στόχος μας 

είναι να είναι έτοιμη μέχρι τα Χριστούγεννα του 2022.  

 

10. Δικαιολογίες / απουσίες από το μάθημα 

Εάν το παιδί σας δεν μπορεί να παρακολουθήσει το ημερήσιο μάθημα, πρέπει να 

ενημερώσετε το σχολείο την ίδια ημέρα πριν από την έναρξη του μαθήματος, παίρνοντας 

τηλέφωνο στο:  0911-8179171.  Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας καθημερινά από τις 

7.30 π.μ. Μετά τη τηλεφωνική ειδοποίηση, πρέπει να υποβληθεί εντός δύο ημερών και η 

έγγραφη δικαιολόγηση. Σε περίπτωση απουσίας που σχετίζεται με ασθένεια άνω των τριών 

ημερών, η διεύθυνση του σχολείου μπορεί να ζητήσει ιατρική βεβαίωση. 

Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι η μη εξουσιοδοτημένη, 

αδικαιολόγητη απουσία από το μάθημα (χωρίς ιατρική βεβαίωση) μπορεί να επιφέρει 

πρόστιμο. Παρακαλούμε να προγραμματίζετε (στο μέτρο του δυνατού) τις επισκέψεις στο 

γιατρό μετά το πέρας των μαθημάτων.  
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11. Άδεια απουσίας μαθητών 

Η άδεια απουσίας των μαθητών πρέπει να περιορίζεται σε αναπόφευκτες εξαιρετικές 

περιπτώσεις. 

Σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να εγκριθεί πρόωρη έναρξη των διακοπών ή παράταση των 

διακοπών. Οι αναφορές ασθένειας αμέσως πριν ή μετά από μια περίοδο διακοπών πρέπει να 

συνοδεύονται από ιατρικό πιστοποιητικό.  

Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι η μη εξουσιοδοτημένη, αδικαιολόγητη 

άδεια απουσίας (χωρίς ιατρική βεβαίωση) μπορεί να επιφέρει πρόστιμο. 

 

12. Προσέλευση μαθητών 

Tα παιδιά σας μπορούν να προσέρχονται στο σχολικό κτίριο από τις 07.30 μέχρι τις 08.00. 

Σε περίπτωση πολλαπλής καθυστέρησης σας πληροφορούμε ότι θα προχωράμε σε κυρωτικά 

μέτρα όπως ορίζει ο νόμος (οικονομικό πρόστιμο) ενημερώνοντας τον Δήμο Νυρεμβέργης.   

 

13. Πρώτη κοινή ενημερωτική συνάντηση γονέων/κηδεμόνων 

Την Πέμπτη, 01 Δεκεμβρίου 2022, θα πραγματοποιηθεί η πρώτη ενημερωτική συνάντηση 

των γονέων/κηδεμόνων στο σχολείο μας. Δια ζώσης. Ελάτε να ενημερωθείτε για την εξέλιξη 

των παιδιών σας. 

 

14. Σχολικό ατύχημα 

Όλοι οι εγγεγραμμένοι μαθητές μας έχουν ασφάλιση σχολικού ατυχήματος. Ατύχημα στο 

δρόμο από το σπίτι μέχρι το σχολείο, από το σχολείο μέχρι το σπίτι, κατά τη διάρκεια 

σχολικής εκδήλωσης και στον χώρο του σχολείου, θεωρείται σχολικό. 

Εάν ένας μαθητής επισκευθεί το γιατρό λόγω σχολικού ατυχήματος, τότε πρέπει να 

τηρούνται τα ακόλουθα: 
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α) Παρακαλείσθε να αναφέρετε το ατύχημα στο γραφείο του σχολείου ή στον δάσκαλο της 

τάξης αμέσως, ώστε το σχολείο να συμπληρώσει το έντυπο σχολικού ατυχήματος. 

β) Επισημάνετε στον γιατρό που θα επισκεφθείτε ότι πρόκειται για ατύχημα στο σχολείο ή 

στο δρόμο για το σχολείο. 

γ) Μην δέχεστε ιδιωτικούς λογαριασμούς. Οι γιατροί, οι οδοντίατροι και τα νοσοκομεία 

υποχρεούνται βάση σύμβασης, να τακτοποιούν τα έξοδα θεραπείας απευθείας με τον 

ασφαλιστικό φορέα σχολικών ατυχημάτων. 

 

15. Κινητή τηλεφωνία / Handy 

Από το σχολικό έτος 2022/23 η βαυαρική κυβέρνηση έχει ανανεώσει τον ισχύοντα νόμο, για 

να προσαρμοστούν τα σχολεία στην νέα ψηφιακή εποχή, δίνοντας ταυτόχρονα την ελευθερία 

σε κάθε σχολική κοινότητα να αποφασίζει μόνη της ορισμένες λεπτομέρειες.   

Τα κινητά τηλέφωνα (Handys), ταμπλέτες, έξυπνα ρολόγια καθώς και κάθε άλλη συσκευή 

καταγραφής εικόνας και ήχου, πρέπει να απενεργοποιούνται και να αποθηκεύονται στο 

σακίδιο ή σχολική τσάντα πριν την είσοδο στο σχολικό κτίριο.  

Οι μαθητές βγάζουν τις συσκευές από τη τσάντα τους μόνο όταν τελειώσουν το 

ημερήσιο μάθημα και βγουν έξω από το σχολικό κτίριο. 

Η χρήση κατά τις σχολικές ώρες μπορεί να επιτραπεί μόνο μετά από άδεια εκπαιδευτικού 

και μόνο για εκπαιδευτικό σκοπό. Το ίδιο ισχύει και για τον υπαίθριο χώρο κατά τη 

διάρκεια των διαλειμμάτων. Τα παραπάνω ισχύουν και για τα απογευματινά τμήματα του 

ολοήμερου.  

Εάν κάποιος μαθητής δεν συμμορφώνεται με τον παραπάνω κανονισμό θα παρακρατείται η 

συσκευή από την διεύθυνση και θα παραδίδεται στον μαθητή με το τέλος του ημερήσιου 

μαθήματος ως πρώτο μέτρο συνετισμού ή θα παραδίδεται μόνο στο γονέα/κηδεμόνα ως 

δεύτερο μέτρο. 
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16. Τσιγάρο 

Το κάπνισμα απαγορεύεται γενικά στο σχολικό χώρο.  

H μη εφαρμογή του νόμου θεωρείται παράβαση και συνοδεύεται με επιβολή προστίμου, 

πράγμα το οποίο μπορεί να δρομολογήσει και η διεύθυνση ενός σχολείου. 

Σε περίπτωση επανάληψης παρά την επιβολή προστίμου, ο μαθητής/τρια κινδυνεύει να 

απομακρυνθεί από το σχολείο. 

 

17. Εξωδιδακτικές δραστηριότητες 

Στο σχολείο μας λειτουργούν ήδη η ομάδα θεάτρου και η ομάδα του μαθητικού περιοδικού 

ΦΑΡΟΣ. Θα ακολουθήσουν κι άλλες, όπως πολυμορφική έκθεση Τέχνης, μουσικές 

εκδηλώσεις-αφιερώματα κλπ. Πιστεύουμε ότι σχολείο είναι ΜΕΣΑ και ΕΞΩ. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


